

# **«Будущее моей страны в моих руках»**

Участник: Мокеева Зоя

МБОУ «СОШ №5»

10 класс

Руководитель: Новоселова В.В.

Когда я впервые услышала слово «коррупция», я не знала, что оно означает. Позже я стала чаще слышать это слово в новостных программах, оно явно означало что-то плохое. И это, действительно оказалось так. Обратившись к интернет словарю, я узнала значение этого слова: «Коррупция, разложение — термин, обозначающий обычно использование должностным лицом своих властных полномочий и доверенных ему прав, а также связанных с этим официальным статусом авторитета, возможностей, связей в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным установкам. Коррупцией называют также подкуп должностных лиц, их продажность, подкупность, что типично для мафиозных государств. Соответствующий термин в европейских языках обычно имеет более широкую семантику, вытекающую из первичного значения исходного латинского слова». А заглянув в историю, я узнала о том, что корни коррупции уходят глубоко в прошлое, и, по мнению историков, происходят с обычая делать подарки, подбираясь этим способом ближе к человеку. Так появлялись чиновники. И они стремились воспользоваться своим положением, для увеличения своего собственного дохода.

Тема коррупции прослеживается в высказывании известнейшего писателя Марка Твена: «Из меня мог бы вырасти весьма способный карманный воришка, прослужи я на государственной службе год или два».

В советском союзе такого термина как «коррупция» не употребляли, вместо него говорили « злоупотребление служебным положением», «попустительство». В СССР был принят декрет о взяточничестве».

С годами закон о взяточничестве видоизменялся и совершался. Но вместе с тем люди не переставали брать взятки. Проводя экскурсию по книгам об истории взяточничества, можно сделать вывод словами Аристотеля: «Покупающие власть за деньги, привыкают извлекать из неё прибыль». О том, что взяточничество стало неотъемлемой частью нашей жизни, известно всем и каждому. Об этом мы можем узнать из любых источников СМИ. Печально осознавать то, что взяточничество присутствует на сдаче ЕГЭ, ОГЭ для

получения места в детском саду без всякой очереди и даже на приёме у врача. Чаще всего взяточничество происходит между злостным нарушителем дорожного движения и сотрудником ДПС.

Тема коррупции актуальна и для кинематографии. Я посмотрела достаточно фильмов и сериалов и практически в каждом из них присутствуют черты коррупционной деятельности

Я считаю, что борьба с коррупцией должна быть общая, в ней должны участвовать все слои общества: власти, общественные организации, и каждый конкретный гражданин РФ и не только. Борьба с этим преступлением будет эффективна только тогда, когда мы все перестанем надеяться только на деньги и на фразу «Деньги решат всё».

Скоро я, ученица 10 класса перейду в самостоятельную жизнь, и от меня и моего отношения к этой жизни будет зависеть многое, ведь я гражданка Российской Федерации. Уже сегодня должна понимать что, злоупотребляя своей властью можно не только лишиться её, но и лишится свободы на какой-то промежуток времени.

Поэтому, давайте улучшим жизнь страны, начав с самих себя.

Не смотрите на кого-то смотрите только на себя и свою жизнь.

Будущее нашей страны зависит только-то нас и не от кого больше.